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Τι μπορείτε να διαβάσετε στο νέο τεύχος 8-9
του περιοδικού «Φυτοπροστασία»

Автор(и): Растителна защита
Дата: 11.09.2019  Брой: 9/2019     

Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Θέμα του Σεπτεμβρίου του περιοδικού «Φυτοπροστασία» είναι ο ολοκληρωμένος έλεγχος των ζιζανίων σε

φθινοπωρινές καλλιέργειες με πλήρη κάλυψη του εδάφους, σε καλοκαιρινές καλλιέργειες σε σειρές και σε

χειμερινή ελαιοκράμβη.

Ο έλεγχος των ζιζανίων αποτελεί περιοριστικό παράγοντα στην παραγωγή των αγροτικών καλλιεργειών και το

καθήκον των γεωργών να παράγουν ποιοτικό προϊόν σε συνθήκες αβέβαιου φυτοϋγειονομικού και κλιματικού

περιβάλλοντος στο χωράφι γίνεται ολοένα και πιο δύσκολο και υπεύθυνο. Για τον λόγο αυτό, είναι πολύ
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σημαντικό για τους Βούλγαρους γεωργούς να ξεπεράσουν τα ελλείμματά τους όσον αφορά τις επαγγελματικές

δεξιότητες στις αγρονομικές και φυτοπροστατευτικές πρακτικές και να είναι πάντα καλά ενημερωμένοι, ειδικά

όταν υπάρχει ισχυρός ανταγωνισμός στην αγορά μεταξύ κορυφαίων αγροχημικών εταιρειών και ταυτόχρονα ένα

μεγάλο μερίδιο της χρήσης των φυτοπροστατευτικών προϊόντων πέφτει στην παράνομη εμπορία πλαστών

φυτοπροστατευτικών προϊόντων.

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία» έχει το προνόμιο να δημοσιεύσει αυτό το θέμα του τεύχους, το οποίο

υλοποιήθηκε κυρίως από το νεαρό επιστημονικό προσωπικό στην ζιζανολογία – τον Αναπλ. Καθ. Δρ. Άνιο

Μίτκοφ, την Αναπλ. Καθ. Δρ. Μαριγιάν Γιάνεφ και τον Επικ. Καθ. Δρ. Νέσο Νέσεφ. Όλοι τους είναι διδάσκοντες

στο Τμήμα «Γεωπονίας και Ζιζανολογίας» του Γεωπονικού Πανεπιστημίου του Πλόβντιβ. Αυτή η νεαρή

δημιουργική ομάδα αποτελεί μέρος του μέλλοντος της αγροτικής επιστήμης στη Βουλγαρία και, ως παράδοση,

θα είναι ένας αδιάσπαστος δεσμός με την αγροτική πρακτική.

Χάρη στη μακροχρόνια και γόνιμη συνεργασία με όλες τις μεγάλες εταιρείες από το επιχειρηματικό πεδίο των

φυτοφαρμάκων, η ομάδα του Καθ. Τόνεφ έχει καταφέρει να καθιερωθεί ως ηγέτης στις καινοτομίες στον τομέα

του ελέγχου των ζιζανίων – έναν ευρείας κλίμακας και ιδιαίτερα υπεύθυνο τομέα στον χώρο της

φυτοπροστασίας.

Καλή ανάγνωση!

Να τι άλλο θα σας παρουσιάσουμε σε αυτό το τεύχος:

Το Θέμα

*** – Ολοκληρωμένος έλεγχος ζιζανίων σε φθινοπωρινές καλλιέργειες με πλήρη κάλυψη εδάφους, καλοκαιρινές

καλλιέργειες σε σειρές και χειμερινή ελαιοκράμβη

Α. Μίτκοφ, Μ. Γιάνεφ, Ν. Νέσεφ, Τ. Τόνεφ – Σιτάρι, καλαμπόκι, ηλίανθος, ελαιοκράμβη

 

Σύμβουλος ΦΠ

Ρ. Ρόδεβα, Ζ. Στογιάνοβα  – Μυκητιακές ασθένειες σε μάραθο, κόλιανδρο, άνηθο

Ρ. Ρόδεβα, Ζ. Στογιάνοβα  – Επικίνδυνα παθογόνα σε αντιπροσώπους της οικογένειας Αpiaceae
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Καραντίνα

Ε. Δημητρόβα, Μ. Δίμοβα – Νέοι εχθροί σε είδη της οικογένειας Cucurbitaceae

 

Μη παραδοσιακά λαχανικά στη Βουλγαρία

Τσ. Ντιντσέβα – Μη παραδοσιακά λαχανικά στη Βουλγαρία

Ο. Γεωργιέβα – Ασθένειες

Β. Γιάνκοβα, Δ. Μάρκοβα – Εχθροί

 

Φανάρι

Ε. Μάντσεβα – Φθινοπωρινή φροντίδα φυτοπροστασίας

 

Σχολή Ειδικών

Καθ. Ιβάν Ζάλνοφ, Αναπλ. Καθ. Ηλίαν Ζελιάζκοφ – Ζιζάνια σε αμπελώνες

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία Σπόροι και Λιπάσματα» δεν εμπλέκεται με τις
πληροφορίες που παρουσιάζονται στα δημοσιευμένες διαφημίσεις και υλικούς
δημοσίων σχέσεων. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά
τους διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων φέρουν την ευθύνη
για τις πληροφορίες στα συγγραφικά τους υλικά.

 

 


